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ПАРЛАМЕНТ ДОБИВСЯ ТИМЧАСОВОГО 10,000 РОБІТНИКІВ ДЕМОНСТРУЮТЬ 
ЗВІЛЬНЕННЯ М. КАШЕНА.

перший міністер злуч.
ДЕРЖАВ У КАНАДІ. ПРОПОНУЮТЬ ЗЛУКУ ТРОХ ВЕЛИКИХ 

ЗАЛІЗНИЧИХ ТРЕЙД-ЮНІЙ.В ОБОРОНІ ЗАСУДЖЕНИХ. ОТТАВА, 4 липня. — В су
боту канадійський уряд дав о- 
бід в честь Вил'нма Фнлипса, 
першого американського міні
стра до Оттави, який з почат

ком липня розпочав своє уря
дування. На цьому обіді пре- 
мієр Мекензі Кінґ виголосив 
привітну промову. В ЯКІЙ МІЖ 
иншим сказав, що прийде час, 
коли Канада буде мати міні
стрів в инших столицях, а не 
лише у Вашингтоні, і коли ми
ші країни, а не лише Злучені 

j Держави, будуть мати своїх 
міністрів в Оттаві.

Французька палата послів приняла внесок соціаліста Ьарона, Військо розігнало демонстрацію мексиканських робітників. —
Сакка й Ванзеті перевезено до стейтовОЇ вязниці.

Справа буде обговорюватися на річній конференції Національ
ної Юнії Залізничників. — Пропонована амальгамація 

обійме 370,000 робітників.
шоб комуністичного посла випустити з вязниці 

до часу закінчення сесії.
<дня рано потайки і несподіва-1 п 

но перевезено Ніколи Сакка н 
Бартольомея Ванзеті з повіто
во к і вязниці в Дедгем до стей
тової вязниці в Чарлставн.

Ломимо відложення екзеку-

ФИЛАДЕЛФІЯ, 3. липня.
Фран- не помогли, він віддався сього- Десять тисяч робітників, зі сво- 

цузький парлямент став сього- дня в руки влади > його від- іми жінками й дітьми, параду- 
дня в обороні комуністичного І 
посла Марселя Кашіна і зажа
дав негайного звільнення йог і

ЛОНДОН, 4. липня.ПАРИЖ. 4 липня. На рі
чній конференції Національної

страйк, то робітники з двох 
других юній працювали, що, 
розуміється, не виходило ро
бітникам на користь.

Дж І Томас. відомий реак
ціонер і бувший міністер ко- 
ЛЬОНІЙ V т„ зн. робітничому у" 
ряді, нкиїї є генеральним се
кретарем Національної Юнії 
Залізничників, 
напередодні конференції в Кар- 
лайл, заявив, що генеральний 
страйк був злим засобом для 
осягнення доброї шли.

Він сказав, що генеральний 
страйк х травні 1426 року 
ні ї х вав Національну Юніні За
лізничників 1,800,000 фунтів 
стерлінгів, яку то суму вибрано 
з її резернового фонду. Одна
че ЮНІ я є іновх економічно 
сильна, ск.і іав він.

вали сьогодня вулицями наставлено до вязниці. Юнії Залізничників, що відбу
деться в Кардайл цього тижня, 
буде обговорюватися справа 
амальгамації (злуки ) трох ве-

Зпдио з ухвалою парлямен- знак протесту проти присудів 
ту. міністерство справедливо- для Сакка й Ванзеті.

Три тисячі поліцаїв повнили ції на ЗО днів губернатором Фусти вислало приказ до нача.іь
ника вязниці, щоб Кашена ви- службу в парку, де демонстран- лером. обох засуджених робіт- (

ти відбували свій мітінг. Шість ників відвезено в автомобілі 
вито- під сильною узброєною сторо

жею.

з вязниці
Через піднесення рук посли пустити на волю, 

припили внесок соціалістичні. (Всетаки повища ухвала пар- робітничих провідників 
го посла Барона, який дома-1 лименту не значить, що Кашен лосили промови, в яких висло-

присудх до не піде до вишині, коли -«ж- вили бажання зібраних, що і Кілька днів перед відложен і 
часу закінчення сесії, щоб к<> питься теперішня сесія парлн- Сакко й Ванзеті не повинні бу- ним екзекуції бостонсвкий О 
муністичний посол міг викот МСНТХ Ухвала звільняє комуні- ти страчені. Цілий мітінг прой- борончйи Комітет Сакка й Ван

зеті взивав Губернатора, щоб

диких залізничих трейд-юній 
Національної Юнії Залі 1ІІИ-

БРИТІЙСЬКИИ УРЯД НАЗНА- чинків. Товариства .Тьокомо-
тивних Машиністів і Палячі» 
та Товариства Залізничих І Іо- 
чтових Клерків.

промовляючиЧИТЬ МІНІСТРА.гався завішений

ЛОНДОН, 5. липня. — Коли 
премієр Болдвин відвідає К.і 
наду при кінці цього мі(сяця, 
він вирішить, хто буде офіці- 
ціяльно репрезентувати бри 
тійський уряд в Канаді. Він ви
рішить також, які будуть функ
ції того представника.

Пропоновано вже кілька о- 
сіб на становище представника 
до Канади, одначе Болдвин хо
че обговорити справу з кана
лі йським премієром Кїнгом пе
ред виданням свого рішення.

вати свої посольські обонязги стичного посла лише на час се-1 шов спокійно, 
згідно з конституцією. fii. Шоб цілком звільнити Ка-

Кашін був іасуджсний на ви' uiieda віл вязниці, для цього 
зницю за намонх жовнірів до ! треба осібної ухвали францу- бували влаштувати сьогодня тавн. 
непослуху Коли всі його апелі : «ького парламенту ) демонстрацію перед американ-1 БОСТОН, 1. липня.

----------- ----------------------------- :----------------- -—— іським генеральним консули тет Оборони Сакка й Ванзеті
том проти засуду Сакка й Ван-J видав публичну заяву, в якій 
зеті, але жовніри на моторци- гострими словами критикує 

узброеці в кріси, окружи- ' перенесення обох засуджених 
ти консулат і розігнали з і бра- і в ієни ці в Дедгем, де вони до-

: сі перебували, до стейтової ня- 
Сього- j зниці в Чарлставн.

Пропонована амальгамація 
обійме 250,000 членів Націо
нальної
70,000 машиністів і палячів та 
50,000 залізничих клерків, ра
зом 370,000 робітників.

Всі три організації часто 
йшли осібними дорогами 
члени одної юнії виходили на

МІСТО МЕКСИКО, 5. липня він не дозволив на перевіз за- 
Мексиканськї робітники про- суджених до вязниці в Чарлг- Юніі Залізничників, ко-

Ком-

БРИТІИСЬКИИ УРЯД ВІДТЯГНУВ БРИ
ГАДУ ВІЙСЬКА З КИТАЮ,

І ЯК
клях.

них робітників. 
БОСТОН, 1 .-липня МОНАРХІСТИ ТЕРОРИСТИ ЗГИНУЛИ 

В БОРОТЬБІ З ПОЛІЦІЄЮ.Кореспондені Райтера повідомляє, що кількох російських до
радників уряду виїхали з Ганкова до Чен Чова.

З КОГО БУДЕ СКЛАДАТИСЯ 
ПАРЛЯМЕНТ.РІЖНІ ВІСТИ

В новому манітобському пар-: ------------------------
ля мент і буде засідати 26 фар- Софія Захарченко-Шульц і два її спільники стріляли до полі
мерів, 10 адвокатів, (і лікарів, 1 
рахівник, 1 контрактор. 1 кх- 
пець, 1 землемір, 1 ветеринар, І 
одна жінка і 7 чоловіків, що І 
запинаються пиши ми

Полі-1 Чова, у провінції Гоцан. Гене
тичний кореспондент “Дейліграл Фен Ю-Сян, який видав ИРОФ. ДНІСТРЯНСЬКИМ ВИ- 
Мей.і" повідомляє сьогодня. її,іданий приказ, дав сторожу 
що бритійський уряд прикипав для виїхавших Росіян, 
негайно відтягнути з Китаю ----------------

ЛОНДОН, 5. липня
ПІДЧАС БУРІ НА УКРАЇНІ 

ВТОПИЛОСЯ 20 ОСІБ. тичної поліції і самі полягли від куль.ЇХАВ НА УКРАЇНУ.

ОДЕСА, 4. липня 
полудневу Україну перелетіла 
буря, підчас якої втопилося 20 
осіб в наслідок перевернений 
кількох малих яхтів. В Одесі 
буря наробила багато шкоди і 
позривала дахи на багатьох 
будинках. На розі вулиць пере
вернувся трамвай, при чому 
шість.осіб було убитих і бага
то ранених.

Мере::Д-р Станислав Дністрян
ський, професор цивільного 
права на львівському універси
теті, а тепер професор на укра
їнськім університеті в Празі, 
іменований членом Української 

. Академії Наук х Київі. В корот
кім часі академик Дністрян
ський переїздить до Київ а. щоб 
віддатися науковій праці в о- 
бласті свойого звання. З ним 
переїздить на Радянську Укра
їну його дружина, відома ня
ні стк а Софія Дністрянська.

МОСКВА, 5. липня. Опо- Стараючися втічи від поліції, 
Захарченко-Шульц убила шо
фера, який відмовився допо
могти її і двом її спільникам. 
Не велівши втічи, терористи 
стали стріляти до поліції, по
ки IX не вбито.

Захарченко-Шульц і вернула 
на себе увагу поліції, коли во
на, Вознесенський І Оиерґут 
пробували висадити бомбою 
головну кватиру гайної поліції 
у вязниці Любянка Вони всі 
троє були монархістами і при
були до С.Р.С.Р. з Фінляндії.

ТОКІО, 5. липня. З огля-бригаду бритійського війська, 
вислану туди з Індії. Жовніри Іду на останній розвиток подій 
повернуть до Індії так скоро. \ китайській провінції Шантун, 
як лише буде вільний корабелі японський уряд рішив вислати

військо з порту Цінтао до сто-

професі-[ ВШ1ЄН0 СЬОГОДНЯ, що в Смолен
ську, 250 миль на полудневийями, ніж вгорі вичислені.

З послів, що засідали в мину- зах'л в'л Москви, згинула в 
лому парламенті, 23 не є біль- боротьбі з агентами державної

поліції Софія Захарченко- 
Шульц, відома

для їх перевозу.
Кореспондент каже, що від- і лиці Цінанфу. для охорони и: 

тягнений частини бритійськоґо І понських інтересів.

ше послами. Одинайцять з них 
зовсім не кандидували, а 12 
проралилися у виборах,-

монархістична
терористка.^

З нею були два мужчини те
рористи. Вознесенський і Оііеп- 
гут. Вони ВСІ троє були убиті 
після того, як ранили пятьох 

В Ml- аГЄМТ'В ПОЛІТИЧНОЇ поліції, що 
мали приказ взяти їх живими

війська є можливе через те, що 
Злучені Держави збільшили 
свої збройні сили в Китаю. 

ЛОНДОН. 5 липня

НАНКІН. Китай, 3. липня.
ЖІНКА ДОБРОВІЛЬНО ГО

ЛОДУЄ 55 ДНІВ.
В пристані \ Сісквані експльо- 

Коре- ду вали вчера зі страшною си- 
спондент Райтера в Ганкові j лою два малі кораблі, наладо- 
повідомлиє, що кількох росій- ват вибуховими матерінлами, 
ських дорадників ганковського і вбили більше як 100 Кйтай-
націоналіх інчно.іо уряду. «камінів. Експлі.озїя знищила де- У ФРАНЦІЇ СКОРОЧЕНО В1М- 
прнказано недавно виїхати з сятки ту бнльчих човнів і наро- 
міста, виїхали потягом до Чен j била багато шкоди.

ПОШЕСТЬ ТИФУ В МОНТРЕ- 
АЛІ НЕ ВИГАСЛА. ТОРОНТО, 5. липня, 

сцевому шпиталі вмірає одна 
жінка, що добровільно голо- а<*° мертвими 
дує вже через 55 днів. За цілий 
той чає вона не брала нічого 
до рота, крім води. Вона роз-

МОНТРЕАЛ. 5. липня, 
тесть тифу в Монтреалі ше 
цілком не вигасла. Сьогодня до 
полудня зарепортовано чоти
ри нові випадки. В понеділок 
було 18 випадків захорування. 
Від 4. березня, коли розпоча
лася епідемія, було 4,815 ви
падків захорування і 473 ви
падків смерти.

По-

СЬКОВУ СЛУЖБУ.

ПРЕСА С.Р.С.Р. ПРИСВЯЧУЄ БАГАТО 
УВАГИ ВІЙНІ З ПОЛЬЩЕЮ.

Фран
цузький парлямент постано
вив. що примусова військова 
служба в армії має тре вати 
лише один рік, замісць доте
перішніх 18 і 24 місяців. За те 
постановлено, що число стар-

ПАРИЖ, 28. червня.
почала'таку довгу голоді вку, 
щоб поправити своє здоровая. 
Місцеві лікарі кажуть, що її го
лодовці! страйк є мабуть най
довший за всі, що дотепер ма
ли денебудь місце.

ДЕ ЛЯ ГУЕРТУ І ЙОГО СПІЛЬНИКІВ 
ПОСТАВЛЕНО НА СУД. МОСКВА, 1. липня, 

сторінках радянської преси 
багато уваги 

і війні з Польщею. Небезпека

На 4) Убивство радянського по
сла Петра Войкова.

5) Тверде переконання в Ра
дянському Союзі, що Англія 
має намір ужити Польщу за 
своє знаряддя в плямованій 
нею війні проти Рад Сонна.

шин, підстаршим і вояків, які
годяться добровільно служити

ЛОС ЕНДЖЕЛЕС. Каліф . 5. католицьких попів за відправу за заплату, має бути підвище- 
Адольфа Де Ли Г'у - Ібогослужень у приватних по- не з 75 на 10t. тисяч.

БРИТАНІЯ СКРІПИТЬ СВОЮ 
АРМІЮ В ІНДІЇ.

СТАН КАНАДІИСЬКИХ ЗАСІ- присвячується
ВІВ ДОБРІШ.липня.

ерту. бувшого президента Me- мешканнях, що противиться 
кенка, та вісьмох инших по- мексиканським релігійним за-

вибуху цеї війни уважається 
цілком можливою Преса бере 

дня ПО полудні оголошено звіт, ! під увагу такі факти: 
який виказу є, шо стан канадці -

МОСКВА, ЗО. червня. З 
Лондону повідомляють, що Ве
лика Британія приготовляєть
ся до скріплення й реорганіза
ції своєї армії в Індії. Рівно
часно повідомляють, що Бри- 
Ta іії я розпочала концентрацію 
війська на афганістанськомх 
кордоні. З того роблять за- 
ключення. що Англія має в лля
ні воєнний похід проти Радян-

ОТТАВА, 4. липня. Сього-Крім того в проекті військо
вої реформи, над яким -саме 

ставлено і у т сьогодня на суд і конам, і за участь у контррево- теш.р голосують передбачені 
за нарушення американських люційній імові. плямованій по- ННШ1 заходи 
законів про центральність, іивською організацією, що на- францію на далі одною з най- 

Федеральна лава присяглих І зивається Ліга для оборони іШше узброєних країн 
Признала їх винними за перс , релігійної свободи.
"пачкову ванни єброї зі Злучс Газети кажуть, що переведе
них Держав до Мексика і на - і но й инші арешту вання като- 
слідком цього іх судитимуть

1 ) Войовничий характер І !іл- 
ських засівів при кінці червня судського та фашістських сле.
був загально добрий. ментів, що стоять за ним.

Зв,т є виданий лом,жильним j 2, Часті вислови И.лсудсько- 
статистичним бюром і опертий'го „ідчас його промов про по- МОСКВА, ЗО червня 
на телеграфічних звідомленнях треб ЗМІНИ сх|дніх кордонів. Харкові арештовано польську 
з ріжних часте» Канади. береться також „,д ува.у ней! шпигунку Ви,шевську,

факт, шо він воював проти Ра- діймалася шпигунською діяль- 
дянських Республік в 1920 році, кістю від 1921 року. Після 

3) Перетримування в Польщі ротної росправи, на якій її при- 
російських бісгогуардійських знано вииною за шпигунство, її 
імігрантів та їхніх організацій, страчено. " х

які залишають
У ХАРКОВІ СТРАЧЕНО ПОЛЬ

СЬКУ ШПИГУНКУ.

У
ІНШДЕНТ ВДОВО.ІЯЮЧО 

ПОЛАГОДЖЕНИЙ.

ТІРАНА. Альбанія, 4 липня 
А.тьбанське пресове бюро'ського Союза 3 бок>' Афгані

стану.

яка за-ликів за антидержавну діяль- 
M1CTQ МЕКСИКО, 5. липня шість, але поліція тримає це в 

Поліція' арештувала двох j тайні. ОБСТРІЛЮВАЛИ АМЕРИКАН
СЬКИЙ КОРАБЕЛЬ.

ко-

еповіїцає, що інцідент мі к Аль- 
банією а Югославією зіс.ав 
вдоволяючо полагоджений 

На доказ своєї щирости її 
льонльности до справи мира, 
альбанськнй уряд приказав 
увільнити урядовця югослав
ської лєгаціі Гйорачковіча.

ЛОНДОН. 4. липня. Депе
ша з Ганкова повідомляє сьо
годня. шо американський мі
ноносець був обстрілюваний в 
суботу понище Ганкова. Вій
ськові представники нанкін
ського і ганковського урядів 
відпекуються всякої відлові-

ПІДЧАС СВЯТКУВАННЯ НЕЗАЛЕЖНИ
КИ ЗГИНУЛО 200 ОСІБ,

ПЕРЕМІНЯТЬ НАЗВУ КОН
СТАНТИНОПОЛЯ.

СТУДЕНТИ НАПАДАЮТЬ НА ЖИДІВ.j КОНСТАНТИНОПОЛЬ. 4. ли
пня.
святкуванням в честь прибуття 
МуЬтафи Кемаля Паші пові
домляють. що назва міста буде дальности за цей вчинок. 

ПРОТЕСТ ЖУРНАЛІСТІВ перемінена законом на Муста- 
ПРОТИ ДЕКРЕТУ. факемаль в честь президента.

г. . г,,,. . п . , ,, Сподіються, шо пропонованийВАРШАВА. Е липня. - На І оект буде внесений J
річних зборах синдикату поль- ! національному зібранню в ли-' 
ських журналістів обговорюва 
но справу нового декрету Піл -,

В звязку з тридневим

НЮ ПОРК. 5. липня. — Під- ! мобїлевих нещасливих випад- 
час трндневого святкування ках. Десятки осіб втопилися. 
151 річниці незалежностн Злу-^Идші згинули від ракетів. пі- 

Держав у цілій країн столів і вибуховим, яких ужи- 
втратило життя більше як 209 вано підчас святкування, 
осіб, а сотки инших були ра- В самому Ню Порку й око- 
нені.

Наспіваючі звідомлення ка випадках 19 осіб, 17 втопило-

ЛЬВІВ. 1 липня Польські 
студенти з шовіністичної орга
нізації “Польонія" від якогось 
часу зачіпають жидівських 
студентів, що носять відзнаки 
своєї організації. Коли жидів
ський студент не хоче скинути 
відзнаки, вони нападають на 
нього і побивають його. Це

жидівської Газети в польській 
мові. Жиди боронилися завзя
то, але Поляки таки поранили 
багатьох з них. Остаточно по
ліція розігнала польських сту
дентів.

ПОСОЛ ДО ПОЛЬЩІ ЩЕ НЕ 
НАЗНАЧЕНИЙ.

ЛОНДОН, 1. липня. — Ра
дянський уряд не назначив ше 
посла до Польщі на місце уби-

жуть, шо святкування прибра- ся. а одна смерть наступила від су дського про пресу, який зна- Товариші! Відновляйте ne- того Войкова. Ходять слухи,
ло розміри великого нещастя, ракетів У стейті Ню Порк, по-|чно обкроює свободу слова редплату на “Українські Робіт- і що новий посол зовсім не б\ -
подібного до страшних повінів за містом, було убитих 20 осіб. Принято одноголосно резолю- ннчі Вісти"! [де назначений, і таким чином

Слідуючий був стейт Індіяна, цію, яка протестує проти ви Не забувайте про пресовий [ може прийти до неофіціяльно-
даного декрету. "фонд наших часописів!

чених

лиці згинуло W автомобілевих стопаді.
МОНТРЕАЛ, 3. липня. — Пі

сля двох днів удушливої спеки, 
привело остаточно до масових в Монтреалі раптом похолод- 
нападів Поляків на Жидів. ніло і сьогодня вечером надав 

Громада польських студен- легенький сніжок, який тревав 
тів напала на редакцію “Хвілі”, лише пару мінут.

або гураганів.
Найбільше згину ло в авто- де втратило життя 34 особи го зірвання зносин.
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